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Soweit	
   im	
   vorliegenden	
   Bericht	
   personenbezogene	
   Begriffe	
   verwendet	
   werden,	
   kommt	
   ihnen	
   keine	
  
geschlechtsspezifische	
  Bedeutung	
   zu.	
   Sie	
   sind	
  bei	
   der	
  Anwendung	
  auf	
  besSmmte	
  Personen	
   in	
  der	
   jeweils	
  
geschlechtsspezifischen	
  Form	
  zu	
  verwenden.	
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Alle	
  Rechte,	
   insbesondere	
  das	
  Recht	
  der	
  VervielfälSgung	
  und	
  Verbreitung	
  sowie	
  der	
  Übersetzung	
  und	
  des	
  
öffentlichen	
  Vortrages,	
  bleiben	
  dem	
  Autor	
  vorbehalten.	
  
Kein	
   Teil	
   des	
  Werkes	
   darf	
   (außer	
   durch	
   die	
   Stadtgemeinde	
   St.	
   Johann	
   im	
   Pongau)	
   in	
   irgendeiner	
   Form	
   -­‐	
  
durch	
   Fotokopie,	
   Mikrofilm	
   oder	
   ein	
   anderes	
   Verfahren	
   -­‐	
   ohne	
   schrigliche	
   Genehmigung	
   des	
   Autors	
  
reproduziert	
  werden	
  oder	
  unter	
  Verwendung	
  elektronischer	
  Systeme	
  gespeichert,	
  verarbeitet,	
  vervielfälSgt	
  
oder	
  verbreitet	
  werden.	
  Darüber	
  hinaus	
  gelten	
  die	
  Regeln	
  der	
  wissenschaglichen	
  ZitaSon.	
  
Es	
  wird	
  darauf	
  verwiesen,	
  dass	
  alle	
  Angaben	
  trotz	
  sorgfälSger	
  Bearbeitung	
  ohne	
  Gewähr	
  erfolgen	
  und	
  eine	
  
Hagung	
  des	
  Autors	
  oder	
  des	
  ISK	
  InsStutes	
  ausgeschlossen	
  ist.	
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Der	
   vorliegende	
   Bericht	
   (Untersuchung)	
   wurde	
   vom	
   ISK	
   InsStut	
   für	
   Standort-­‐,	
   Regional-­‐	
   und	
   Kommunal-­‐
entwicklung	
   erstellt.	
   Er	
   basiert	
   auf	
   einer	
   umfassenden	
   Befragung	
   bei	
   den	
   St.	
   Johanner	
   BürgerInnen	
   ab	
   16	
  
Jahren,	
   die	
   von	
   9.	
   Juni	
   2016	
   bis	
   8.	
   Juli	
   2016	
   durchgeführt	
   wurde	
   und	
   vor	
   dem	
   Hintergrund	
   eines	
   derzeit	
  
laufenden	
  umfassenden	
  Stadtentwicklungsprozesses	
  als	
  Bestandsaufnahme	
  einzuschätzen	
  ist.	
  
	
  

Je	
  Haushalt	
  wurde	
  ein	
  Papierfragebogen	
  zugestellt,	
  mit	
  der	
  Einladung,	
  dass	
  alle	
  Personen	
  eines	
  Haushaltes	
  ab	
  
16	
   Jahren	
  an	
  der	
  Befragung	
   teilnehmen	
   -­‐	
  entweder	
  online	
  über	
  die	
  Homepage	
  der	
  Stadtgemeinde	
   (online-­‐
Fragebogen)	
  oder	
  mioels	
  des	
  zugestellten	
  Papierfragebogens,	
  wobei	
  jederzeit	
  weitere	
  Papierfragebogen	
  bei	
  
der	
  Stadtgemeinde	
  angefragt	
  werden	
  konnten.	
  
	
  

Somit	
   wurden	
   4.671	
   Haushalte	
   postalisch	
   angeschrieben.	
   Insgesamt	
   waren	
   9.960	
   Personen	
   ab	
   16	
   Jahren	
  
berechSgt,	
  an	
  der	
  Befragung	
  teilzunehmen.	
  Schlussendlich	
  haben	
  in	
  Summe	
  1.888	
  Personen	
  an	
  der	
  Befragung	
  
teilgenommen	
  (672	
  online	
  ausgefüllte	
  Fragebogen	
  und	
  1.216	
  Papierfragebogen).	
  Auf	
  die	
  Haushalte	
  berechnet	
  
ergibt	
  sich	
  somit	
  eine	
  Rücklaufquote	
  (Anteil	
  der	
  zurückgesendeten	
  bzw.	
  ausgefüllten	
  Fragebogen)	
  von	
  40,4	
  %	
  
bzw.	
  berechnet	
  auf	
  die	
  Personen	
  eine	
  Rücklaufquote	
  von	
  19	
  %.	
  
	
  

Der	
  Auqau	
  des	
  Fragebogens	
  lässt	
  sich	
  in	
  mehrere	
  Themenblöcke	
  unterteilen:	
  
	
  

Bewertung	
  als	
  Wohn-­‐	
  und	
  Lebensstandort	
  
Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  
StadtpoliSk	
  	
  
Allgemeine	
  Daten	
  

Einleitung	
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Ziel:	
  Erhebung	
   der	
   Bedarfe	
   und	
   Bedürfnisse	
   der	
   St.	
   Johanner	
   BürgerInnen	
  
bzw.	
  Erhebung	
  eines	
  S9mmungsbildes	
  	
  

Methode:	
   Versand	
   von	
   Papierfragebogen	
   je	
   Haushalt	
   und	
   parallel	
   dazu	
  
online-­‐Befragung	
  

Zeitraum	
  der	
  Befragung:	
  09.06.	
  bis	
  08.07.2016	
  

Zielgruppe:	
  alle	
  BürgerInnen	
  von	
  St.	
  Johann	
  ab	
  16	
  Jahren	
  

Rücklaufquote:	
  berechnet	
  jeweils	
  auf	
  1.888	
  retournierte	
  Fragebögen	
  

a)	
  bezogen	
  auf	
  	
  4.671	
  Haushalte	
   	
   	
   	
   	
   	
  40,4	
  %	
  

b)	
  bezogen	
  auf	
  9.960	
  BürgerInnen	
  ab	
  16	
  Jahren 	
   	
  19,0	
  %	
  
	
  

Je	
   nach	
   Art	
   der	
   Fragen	
   wurden	
   diese	
   durch	
   Ankreuzen	
   (geschlossene	
  
Fragen	
  mit	
  Antwortmöglichkeiten)	
  oder	
  durch	
  Eintragen	
  von	
  Anmerkungen	
  
(offene	
  Fragen)	
  beantwortet.	
  

Allgemeines	
  zur	
  BürgerInnenbefragung	
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Charakteris0kum	
  der	
  Befragten...?	
  
	
  

 51	
  %	
  männlich	
  und	
  49	
  %	
  weiblich.	
  

 55	
  %	
  sind	
  zwischen	
  30	
  -­‐	
  60	
  Jahren	
  alt.	
  
  3	
  %	
  sind	
  zwischen	
  16-­‐20	
  Jahren	
  alt	
  
  15	
  %	
  sind	
  zwischen	
  21	
  -­‐	
  30	
  Jahren	
  alt	
  
  15	
  %	
  sind	
  zwischen	
  61-­‐	
  70	
  Jahren	
  alt	
  
 54	
  %	
  sind	
  verheiratet.	
  

 44	
  %	
  leben	
  seit	
  Geburt	
  in	
  St.	
  Johann.	
  

 38	
  %	
  leben	
  seit	
  mehr	
  als	
  15	
  Jahren	
  im	
  Ort.	
  

 44	
  %	
  arbeiten	
  in	
  Vollzeit	
  und	
  12	
  %	
  in	
  Teilzeit.	
  

 8	
  %	
  sind	
  selbstständig.	
  

 27	
  %	
  sind	
  in	
  Pension.	
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Bewertung	
  als	
  Wohnstandort	
  

 95	
  %	
   (=	
  1.800	
  von	
  1.888	
  BürgerInnen)	
  gaben	
  an,	
  ziemlich	
  gern	
  bis	
  sehr	
  gern	
  in	
  St.	
  Johan	
  zu	
  
wohnen.	
  

 3	
  %	
   (=58	
  von	
  1.888	
  BürgerInnen)	
  wohnen	
  eher	
  ungern	
  in	
  St.	
  Johann	
  und	
  nur	
  0,48	
  %	
   (=9	
  von	
  
1.888	
  BürgerInnen)	
  wohnen	
  sehr	
  ungern	
  in	
  St.	
  Johann.	
  

Wie	
  gerne	
  wohnen	
  Sie	
  in	
  St.	
  Johann?	
  

Sehr	
  gern	
  65	
  %	
  Ziemlich	
  gern	
  30	
  %	
  	
  

Sehr	
  ungern	
  0,5	
  %	
  

Eher	
  ungern	
  3	
  %	
  

95	
  %	
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 Alle	
  Stadoeile	
  sind	
  in	
  der	
  Umfrage	
  vertreten.	
  

 Umfrage	
  weist	
  einen	
  repräsentaSven	
  Durschnio	
  über	
  alle	
  Stadoeile	
  auf.	
  

Einöden	
  
2%	
  

Floitensberg	
  
0%	
  

Ginau	
  
0%	
  

Hallmoos	
  
0%	
  

Maschl	
  
7%	
  

Plankenau	
  
11%	
  

Reinbach	
  
17%	
  

Reoenstein	
  
6%	
  

St.	
  Johann	
  
50%	
  

UrreiSng	
  
3%	
  

keine	
  
Angabe	
  
5%	
  

%	
   Nennungen	
  

St.	
  Johann	
   50,16	
   946	
  

Reinbach	
   16,67	
   314	
  

Plankenau	
   10,77	
   203	
  

Maschl	
   6,79	
   128	
  

Reoenstein	
   6,48	
   122	
  

UrreiSng	
   2,76	
   52	
  

Einöden	
   2,12	
   40	
  

Floitsberg	
   0,48	
   9	
  

Hallmoos	
   0,48	
   3	
  

Ginau	
   0,11	
   2	
  

Keine	
  Angabe	
   3,50	
   66	
  

In	
  welchem	
  Stad[eil	
  von	
  St.	
  Johann	
  wohnen	
  Sie?	
  

Bewertung	
  als	
  Wohn-­‐	
  und	
  Lebensstandort	
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Bewertung	
  der	
  Lebensqualität	
  

 92	
   %	
   (=	
   1.743	
   von	
   1.888	
   BürgerInnen)	
   geben	
   an,	
   dass	
   sie	
   die	
   Lebensqualität	
   in	
   St.	
  
Johann	
  als	
  gut	
  bis	
  sehr	
  gut	
  bewerten.	
  

 6,2	
   %	
   (=117	
   von	
   1.888	
   BürgerInnen)	
   bewerten	
   die	
   Lebensqualität	
   in	
   St.	
   Johann	
   als	
  
genügend	
  und	
  0,85	
  %	
  (=	
  16	
  von	
  1.888	
  BürgerInnen)	
  als	
  nicht	
  genügend.	
  

Sehr	
  gut	
  42	
  %	
  Gut	
  50	
  % 	
  	
  

Nicht	
  genügend	
  0,9	
  %	
  

Genügend	
  6	
  %	
  

Wie	
  bewerten	
  Sie	
  die	
  Lebensqualität	
  in	
  St.	
  Johann	
  insgesamt?	
  

92	
  %	
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Bewertung	
  als	
  Wohn-­‐	
  und	
  Lebensstandort	
  

Sehr	
  gut	
  49	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  47,5	
  %	
  Gut	
  47,5	
  %	
  Einöden	
  

Floitensberg*	
  

Ginau*	
  

Hallmoos*	
  

Maschl	
  

Plankenau	
  

Reinbach	
  

Sehr	
  gut	
  78	
  %	
  Gut	
  22	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  50	
  %	
  Gut	
  50	
  %	
  

Genügend	
  5	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  33	
  %	
  Gut	
  67	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  47	
  %	
  Gut	
  49	
  %	
   5	
  %55	
  Genügend	
  und	
  nicht	
  genügend	
  3	
  %	
  

Gut	
  44	
  %	
  Genügend	
  und	
  nicht	
  genügend	
  6,4	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  38	
  %	
  Gut	
  52,5	
  %	
  

Re[enstein	
  

St.	
  Johann	
  

Urrei0ng	
  

keine	
  Angabe	
  

	
  
	
  Genügend	
  und	
  nicht	
  genügend	
  9,5	
  %	
  

5	
  %55	
  Genügend	
  4	
  %	
  

Genügend	
  und	
  nicht	
  genügend	
  7	
  %	
  

Genügend	
  7,7	
  %	
  

Genügend	
  9	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  45	
  %	
  Gut	
  51	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  41	
  %	
  Gut	
  51	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  44	
  %	
  Gut	
  48	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  30%	
  Gut	
  56	
  %	
  

Wie	
  wird	
  die	
  Lebensqualität	
  in	
  den	
  einzelnen	
  Stad[eilen	
  wahrgenommen?	
  

*	
  Nicht	
  repräsenta.v,	
  nur	
  sehr	
  geringe	
  Anzahl	
  von	
  Nennungen:	
  Ginau	
  (2	
  N),	
  Hallmoos	
  (3	
  N)	
  und	
  Foitsberg	
  (9	
  N)	
  

95	
  %	
  

100	
  %	
  

96	
  %	
  

100	
  %	
  

100	
  %	
  

93	
  %	
  

91	
  %	
  

96	
  %	
  

92	
  %	
  

92	
  %	
  

86	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  angegeben.	
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Bewertung	
  als	
  Wohn-­‐	
  und	
  Lebensstandort	
  II	
  
Wie	
  wird	
  die	
  Lebensqualität	
  in	
  den	
  einzelnen	
  Stad[eilen	
  wahrgenommen?	
  

Die	
  Stad[eile	
  in	
  denen	
  die	
  Lebensqualität	
  mit	
  „Sehr	
  gut“	
  bewertet	
  wurden:	
  
	
  	
  

Plankenau	
  (49	
  %	
  haben	
  mit	
  „Sehr	
  gut“	
  bewertet)	
  	
  

Maschl	
  (47	
  %	
  haben	
  mit	
  „Sehr	
  gut“	
  bewertet)	
  	
  

 Einöden	
  (47	
  %	
  haben	
  mit	
  „Sehr	
  gut“	
  bewertet)	
  

Reoenstein	
  	
  (45	
  %	
  haben	
  mit	
  „Sehr	
  gut“	
  bewertet)	
  

UrreiSng	
  (44	
  %	
  haben	
  mit	
  „Sehr	
  gut“	
  bewertet)	
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Bewertung	
  als	
  Wohn-­‐	
  und	
  Lebensstandort	
  III	
  

 61	
  %	
  (=	
  1.112	
  von	
  1.816	
  BürgerInnen)	
  geben,	
  dass	
  sie	
  sich	
  mit	
  dem	
  Stadoeil,	
  in	
  dem	
  sie	
  leben,	
  
stark	
  bis	
  sehr	
  stark	
  iden0fizieren.	
  

 27	
  %	
  (=	
  488	
  von	
  1.816	
  BürgerInnen)	
  idenSfizieren	
  sich	
  mit	
  ihrem	
  Stadoeil	
  weniger	
  stark	
  und	
  
ca.	
  7	
  %	
  (=	
  126	
  von	
  1.816	
  BürgerInnen)	
  	
  gar	
  nicht.	
  

gar	
  nicht	
   weniger	
  stark	
   stark	
   sehr	
  stark	
   weiß	
  nicht	
  
Nennung	
   126	
   488	
   823	
   289	
   90	
  
	
  in	
  %	
   6,94	
   26,87	
   45,32	
   15,91	
   4,96	
  

0	
  

100	
  

200	
  

300	
  

400	
  

500	
  

600	
  

700	
  

800	
  

900	
  

45	
  %	
  16	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  
16%	
  Stark	
  45	
  % 	
  	
  

Weniger	
  stark	
  27	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  7	
  %	
  

Wie	
  sehr	
  iden0fizieren	
  Sie	
  sich	
  mit	
  dem	
  Stad[eil	
  in	
  dem	
  Sie	
  leben?	
  

61	
  %	
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Bewertung	
  als	
  Wohn-­‐	
  und	
  Lebensstandort	
  IV	
  

In	
  welchen	
  Stad[eilen	
  iden0fizieren	
  sich	
  die	
  Bewohner	
  besonders	
  mit	
  ihrem	
  Stad[eil?	
  

Stark	
  45	
  %	
  17,5%	
   Einöden	
  

Floitensberg
*	
  

Ginau*	
  

Hallmoos*	
  

Maschl	
  

Plankenau	
  

Reinbach	
  

Stark	
  45	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  100	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  7,5	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  33	
  %	
  Stark	
  67	
  %	
  

Stark	
  52	
  %	
  Weniger	
  stark	
  
27%	
  

Stark	
  40	
  %	
  Weniger	
  stark	
  
31,5%	
  

Stark	
  37	
  %	
  

Re[enstein	
  

St.	
  Johann	
  

Urrei0ng	
  

Weniger	
  stark	
  35	
  %	
  

29	
  %	
  

24	
  %	
  

21	
  %	
  

Stark	
  51	
  %	
  

Stark	
  47	
  %	
  

Stark	
  60	
  %	
  

weniger	
  
stark	
  22%	
  

Gar	
  nicht	
  7,5%33%3g	
  Gar	
  nicht	
  3	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  8	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  7,5%33%3g	
  Gar	
  nicht	
  4	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  6	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  6	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  11,5	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  11,5	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  12	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  15	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  12	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  27,5	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  22	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  15	
  %	
  

Sehr	
  stark	
  17	
  %	
  

*	
  Nicht	
  repräsenta.v,	
  nur	
  sehr	
  geringe	
  Anzahl	
  von	
  Nennungen:	
  Ginau	
  (2	
  N),	
  Hallmoos	
  (3	
  N)	
  und	
  Foitsberg	
  (9	
  N)	
  

73	
  %	
  

67	
  %	
  

64	
  %	
  

100	
  %	
  

100	
  %	
  

55	
  %	
  

49	
  %	
  

66	
  %	
  

64	
  %	
  

72	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  angegeben.	
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Bewertung	
  des	
  Stadtbildes	
  

 72	
  %	
   (=1.355	
  von	
  1.878	
  BürgerInnen)	
  beurteilen	
  das	
  Stadtbild	
  von	
  St.	
  Johann	
  als	
  eher	
  
gut	
  bis	
  gut.	
  

 23	
  %	
   (=	
  433	
  von	
  1.878	
  BürgerInnen)	
  geben	
  an,	
  dass	
  das	
  Stadtbild	
  weniger	
  gut	
  ist	
  und	
  
knapp	
  5	
  %	
  (=	
  90	
  von	
  1.878	
  BürgerInnen)	
  beurteilen	
  das	
  Stadtbild	
  als	
  gar	
  nicht	
  gut.	
  

Wie	
  beurteilen	
  Sie	
  das	
  Stadtbild	
  von	
  St.	
  Johann	
  insgesamt?	
  

Gut	
  31	
  %	
  Eher	
  gut	
  41	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  gut	
  5	
  %	
  

Weniger	
  gut	
  23	
  %	
  

72	
  %	
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1,66	
  

1,38	
   1,44	
  
1,32	
  

1,71	
  
1,83	
   1,8	
  

2,2	
  

1,82	
  

2,2	
  

1,88	
   1,84	
   1,82	
   1,9	
  

1,53	
  

1,8	
  
1,94	
  

1,34	
  
1,48	
  

2,4	
  

1,86	
  

2,32	
  

1	
  

1,5	
  

2	
  

2,5	
  

3	
  

3,5	
  

4	
  
Überhaupt	
  
nicht	
  wichSg	
  

Sehr	
  wichSg	
  

Top	
  5	
  –	
  Wich0gkeit	
  
Ø  Medizinische	
  Versorgung	
  
Ø  Sicherheit	
  im	
  Ort	
  
Ø  Ruhige	
  Wohnlage,	
  Wohnqualität	
  
Ø  Leistbarer	
  Wohnraum	
  
Ø  Verkehrsanbindung	
  

Lebensbedingungen	
  und	
  Einrichtungen	
  
Wie	
  WICHTIG	
  sind	
  für	
  Sie	
  die	
  nachstehend	
  angeführten	
  Lebensbedingungen	
  u.	
  
Einrichtungen	
  in	
  St.	
  Johann?	
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1,77	
  
1,86	
  

2,88	
  

1,71	
  

2,53	
   2,48	
  

2,86	
  

2,45	
  
2,3	
  

2,22	
  

2,86	
  

3,14	
  

2,82	
  

3,27	
  

1,87	
  

2,25	
  

2,93	
  

2,15	
  

1,95	
  

2,9	
  

2,16	
  

3,07	
  

1	
  

1,5	
  

2	
  

2,5	
  

3	
  

3,5	
  

4	
  
Top	
  5	
  –	
  Zufriedenheit	
  
Ø  Medizinische	
  Versorgung	
  
Ø  Vielfalt	
  der	
  Einkaufsmöglichkeiten	
  
Ø  Ruhige	
  Wohnlage,	
  Wohnqualität	
  
Ø  Schulen	
  
Ø  Verkehrsanbindung	
  

Überhaupt	
  nicht	
  
zufrieden	
  

Sehr	
  zufrieden	
  

Lebensbedingungen	
  und	
  Einrichtungen	
  II	
  
Wie	
  ZUFRIEDEN	
  sind	
  Sie	
  mit	
  den	
  genannten	
  Lebensbedingungen	
  u.	
  	
  
Einrichtungen	
  in	
  St.	
  Johann?	
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Lebensbedingungen	
  und	
  Einrichtungen	
  III	
  

1,77	
  
1,86	
  

2,88	
  

1,71	
  

2,53	
   2,48	
  

2,86	
  

2,45	
  
2,3	
  

2,22	
  

2,86	
  

3,14	
  

2,82	
  

3,27	
  

1,87	
  

2,25	
  

2,93	
  

2,15	
  

1,95	
  

2,9	
  

2,16	
  

3,07	
  

1,66	
  

1,38	
   1,44	
   1,32	
  

1,71	
  
1,83	
   1,8	
  

2,2	
  

1,82	
  

2,2	
  

1,88	
   1,84	
   1,82	
   1,9	
  

1,53	
  

1,8	
  
1,94	
  

1,34	
  
1,48	
  

2,4	
  

1,86	
  

2,32	
  

1	
  

1,5	
  

2	
  

2,5	
  

3	
  

3,5	
  

4	
  

zufrieden	
  

wichSg	
  

Gegenüberstellung	
  von	
  Wich0gkeit	
  und	
  Zufriedenheit	
  mit	
  den	
  Lebensbedingungen	
  u.	
  
Einrichtungen	
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Eigenschahen	
  von	
  St.	
  Johann	
  
Sind	
  die	
  genannten	
  Eigenschahen	
  aus	
  Ihrer	
  Sicht	
  für	
  St.	
  Johann	
  zutreffend?	
  

Sehr	
  zutreffend	
  49	
  %	
  Eher	
  zutreffend	
  45%	
   5	
  %55	
  lebenswert	
  

wohlhabend	
  

schön	
  

sauber	
  

sozial	
  

sicher	
  

modern	
  

Sehr	
  zutreffend	
  39%	
  Eher	
  zutreffend	
  44%	
  

Eher	
  zutreffend	
  43%	
  

Eher	
  nicht	
  bzw.	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  4	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  47%	
  Eher	
  zutreffend	
  44%	
  

Eher	
  zutreffend	
  49	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  	
  52	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  	
  44	
  %	
  

vielfäl.g	
  

naturnah	
  

lebendig	
  

	
  
	
  

Eher	
  zutreffend	
  	
  41	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  46	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  	
  41	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  bzw.	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  8	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  15	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  3	
  %	
   Sehr	
  zutreffend	
  36	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  27	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  27	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  19	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  19	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  37	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  22	
  %	
  

	
  	
  Eher	
  nicht	
  bzw.	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  7	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  13	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  2,5	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  13	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  4	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  25	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  7	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  26	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  6	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  11	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  2	
  %	
  

Eher	
  nicht	
  24	
  %	
  /	
  überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
  8	
  %	
  

lebenswert	
   wohlhabend	
   schön	
   sauber	
   sozial	
   sicher	
  
sehr	
  zutreffend	
   888	
   715	
   656	
   860	
   487	
   500	
  

eher	
  zutreffend	
   819	
   803	
   786	
   792	
   894	
   940	
  

eher	
  nicht	
  zutreffend	
   68	
   43	
   265	
   103	
   242	
   239	
  

überhaupt	
  nicht	
  zutreffend	
   8	
   29	
   63	
   26	
   41	
   69	
  

weiß	
  nicht	
   32	
   125	
   45	
   34	
   151	
   67	
  

0	
  

100	
  

200	
  

300	
  

400	
  

500	
  

600	
  

700	
  

800	
  

900	
  

1000	
  

94	
  %	
  

83	
  %	
  

76	
  %	
  

79	
  %	
  

91	
  %	
  

79	
  %	
  

63	
  %	
  

60	
  %	
  

85	
  %	
  

63	
  %	
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Eigenschahen	
  von	
  St.	
  Johann	
  II	
  
Sind	
  die	
  genannten	
  Eigenschahen	
  aus	
  Ihrer	
  Sicht	
  für	
  St.	
  Johann	
  zutreffend?	
  

Eher	
  zutreffend	
  43%	
  13	
  %	
   seniorenfreundlich	
  

familienfreundliche	
  

jugendfreundlich	
  

kinderfreundlich	
  

gemütlich	
  

wohnorien.ert	
  

wirtschahsorien0ert	
  

27	
  %	
  Eher	
  zutreffend	
  48%	
  

14,5	
  %	
  38	
  %	
  

24	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  45	
  %	
   22	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  48	
  %	
  24	
  %	
  

Eher	
  zutreffend	
  	
  46	
  %	
  28	
  %	
  

26	
  %	
  Eher	
  zutreffend	
  	
  46	
  %	
  

aufgeschlossen	
  

bürgernah	
  

19	
  %	
  

32	
  %	
  

33	
  %	
  

19	
  %	
  Eher	
  zutreffend	
  	
  42	
  %	
  

17	
  %	
  Eher	
  zutreffend	
  41	
  %	
  

17	
  %	
  

32	
  %	
  

18	
  %	
  

	
  21	
  %	
  

Sehr	
  zutreffend	
  26	
  %	
   69	
  %	
  

75	
  %	
  

72	
  %	
  

53	
  %	
  

67	
  %	
  

64	
  %	
  

72	
  %	
  

61	
  %	
  

58	
  %	
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St.	
  Johann	
  als	
  Einkaufsstadt	
  
Wie	
  beurteilen	
  Sie	
  St.	
  Johann	
  als	
  Einkaufsstadt?	
  

Fachberatung	
  

Service	
  

Freundlichkeit	
  

Sehr	
  gut	
  26	
  %	
  Gut	
  54	
  %	
  12%	
  

Gut	
  56	
  %	
  9	
  	
  

Sehr	
  gut	
  38	
  %	
  Gut	
  52	
  %	
  7	
  

Sehr	
  gut	
  27	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  32	
  %	
  Gut	
  49,5	
  %	
  13	
  %	
   Auswahl	
  

Preisniveau	
   10	
  %	
  Gut	
  52	
  %	
  Weniger	
  gut	
  29%	
  

Räuml.	
  Nähe	
  

Parkplätze	
  

Sehr	
  gut	
  36	
  %	
  Gut	
  50	
  %	
  

14	
  %	
  Gut	
  33	
  %	
  

Nicht	
  gut	
   8	
  

Weniger	
  gut	
  	
  
30	
  %	
  18	
  %	
  

12	
  

Ambiente	
  	
  

Sauberkeit	
  

Sicherheit	
  

Öffnungszeiten	
  

25	
  %	
  

6	
  

10	
  

17	
  %	
  Gut	
  44	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  46	
  %	
  Gut	
  45	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  36	
  %	
  Gut	
  47	
  %	
  

Sehr	
  gut	
  42	
  %	
  Gut	
  42	
  %	
  

Verkehrsanbind.	
  

ÖPNV	
  

Sehr	
  gut	
  34	
  %	
  Gut	
  46	
  %	
  

21	
  %	
  Gut	
  41	
  %	
  

10	
  

11	
  

10	
  	
  

Nicht	
  gut	
  

82	
  %	
  

62	
  %	
  

80	
  %	
  

86	
  %	
  

47	
  %	
  

83	
  %	
  

90	
  %	
  

61	
  %	
  

91	
  %	
  

83	
  %	
  

84	
  %	
  

80	
  %	
  

62	
  %	
  

58	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  siehe	
  nachfolgende	
  Tabelle	
  (AntwortopSon	
  „nicht	
  gut“	
  bzw.	
  „weiß	
  nicht“.	
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St.	
  Johann	
  als	
  Einkaufsstadt	
  II	
  
Wie	
  beurteilen	
  Sie	
  St.	
  Johann	
  als	
  Einkaufsstadt?	
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28	
  %	
  46,5	
  %	
  13%	
  
In	
   St.	
   Johann	
   finde	
   ich	
   Arbeit,	
  
kann	
   eine	
   Familie	
   gründen	
   und	
  
mich	
  niederlassen.	
  

SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  

57	
  %	
  28	
  %	
  6Ein	
   Arbeitsplatz	
   in	
   unmiFelbarer	
  
Wohnnähe	
  ist	
  mir	
  wich.g.	
  

33	
  %	
  25	
  %	
  11	
  

Mein	
   letztes	
   Anliegen	
   wurde	
   im	
  
Rathaus	
   rasch,	
   kompetent	
   und	
  
zufriedenstellend	
  bearbeitet.	
  

9	
  28	
  %	
  23%	
  

Für	
   meine	
   persönlichen	
   bzw.	
   geschäKlichen	
  
Ideen,	
   Pläne	
   und	
   Wünsche	
   finde	
   ich	
   in	
   St.	
  
Johann	
   ausreichend	
   geeignete	
   Flächen	
   und	
  
Räume	
  

75	
  %	
  

85	
  %	
  

58	
  %	
  

37	
  %	
  

Standortbewertung	
  I	
  
Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  zus0mmen.	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  absolut	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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Standortbewertung	
  II	
  
Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  zus0mmen.	
  

46	
  %	
  22	
  %	
  14	
  
Bezahlbarer	
  Wohnraum	
  oder	
  bezahlbares	
  
Bauland	
  sind	
  entscheidend,	
  um	
  nach	
  St.	
  
Johann	
  zu	
  ziehen.	
  

41	
  %	
  33	
  %	
  9	
  
In	
  St.	
  Johann	
  gibt	
  es	
  ausreichend	
  
KindertagesstäFen,	
  Kindergärten	
  und	
  
Schulen.	
  

SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  

3	
  %	
   54	
  %	
  38	
  %	
  
St.	
  Johann	
  ist	
  eine	
  saubere	
  und	
  
ordentliche	
  Stadt.	
   3	
  %	
  

39	
  %	
  42	
  %	
  10	
  In	
  St.	
  Johann	
  fühle	
  ich	
  mich	
  sicher.	
  

25	
  %	
  49	
  %	
  14	
  
Ich	
  habe	
  einen	
  guten	
  Überblick	
  
über	
  ansässige	
  Unternehmen	
  sowie	
  
über	
  BeschäKigungsmöglichkeiten.	
  

68	
  %	
  

74	
  %	
  

92	
  %	
  

81	
  %	
  

74	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  absolut	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  

50	
  %	
  39	
  %	
  9	
  

Ob	
  Hausarzt,	
  Facharzt	
  oder	
  Krankenhaus:	
  
in	
  St.	
  Johann	
  fühle	
  ich	
  mich	
  immer	
  gut	
  
versorgt.	
  

46	
  %	
  36	
  %	
  9	
  
Ein	
  gutes	
  Radwegenetz	
  sowie	
  die	
  
Anbindung	
  an	
  den	
  ÖPNV	
  (Öffentlicher	
  	
  
Personennahverkehr)	
  ist	
  für	
  mich	
  sehr	
  
wich.g.	
  

24	
  %	
  43	
  %	
  20	
  

Die	
  Stadt	
  St.	
  Johann	
  verfügt	
  über	
  
genügend	
  kulturelle	
  Einrichtungen,	
  
sportliche	
  Angebote	
  und	
  
Veranstaltungen,	
  um	
  meine	
  Freizeit	
  ak.v	
  
und	
  vielfäl.g	
  zu	
  gestalten.	
  

49	
  %	
  37	
  %	
  8	
  Ich	
  würde	
  Touristen	
  und	
  Gästen	
  
St.	
  Johann	
  empfehlen.	
  

89	
  %	
  

82	
  %	
  

67	
  %	
  

86	
  %	
  

Standortbewertung	
  III	
  
Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  zus0mmen.	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  absolut	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  

31	
  %	
  41	
  %	
  19	
  %	
  
St.	
  Johann	
  ist	
  ein	
  aFrak.ves	
  
Einkaufsziel.	
  

32	
  %	
  48	
  %	
  12	
  

Das	
  Angebot	
  an	
  Veranstaltungen,	
  
UnterkünKen,	
  Gastronomie	
  und	
  
Sehenswürdigkeiten	
  ist	
  für	
  Gäste	
  und	
  
Touristen	
  gut.	
  

72	
  %	
  

80	
  %	
  

Standortbewertung	
  IV	
  

Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  zus0mmen.	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  absolut	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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Standortbewertung	
  V	
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1x	
  im	
  Monat	
   mehrmals	
  im	
  Jahr	
   1x	
  im	
  Jahr	
   manchmal	
  jahrelang	
  nicht	
   weiß	
  nicht	
  

Nennung	
   78	
   509	
   433	
   559	
   188	
  

	
  in	
  %	
   4,41	
   28,81	
   24,50	
   31,64	
   10,64	
  

0	
  

100	
  

200	
  

300	
  

400	
  

500	
  

600	
  

 32	
  %	
   (=	
  559	
  von	
  1.767	
  BürgerInnen)	
  nehmen	
  die	
  Dienstleistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  
manchmal	
  jahrelang	
  nicht	
  in	
  Anspruch.	
  

 29	
  %	
   (=	
  509	
  von	
  1.767	
  BürgerInnen)	
  nehmen	
  die	
  Dienstleistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  
mehrmals	
   im	
  Jahr	
   in	
  Anspruch	
  und	
   jeder	
  4.	
  Bürger	
   (433	
  von	
  1.767	
  BürgerInnen)	
  nutzt	
  
die	
  Dienstleistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  einmal	
  im	
  Jahr.	
  

Wie	
  oh	
  nehmen	
  Sie	
  die	
  Dienstleistung	
  der	
  Stadtverwaltung	
  in	
  Anspruch?	
  
Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
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unzufrieden	
   eher	
  unzufrieden	
   eher	
  zufrieden	
   sehr	
  zufrieden	
   weiß	
  nicht	
  

Nennung	
   33	
   111	
   860	
   597	
   166	
  

	
  in	
  %	
   1,87	
   6,28	
   48,67	
   33,79	
   9,39	
  

0	
  

100	
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300	
  

400	
  

500	
  

600	
  

700	
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Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  II	
  

 82,5	
  %	
   (=	
   1.457	
   von	
   1.767	
  BürgerInnen)	
   sind	
  mit	
   den	
   Leistungen	
  der	
   Stadtverwaltung	
  
insgesamt	
  eher	
  zufrieden	
  bis	
  sehr	
  zufrieden.	
  

 8	
   %	
   (=	
   144	
   von	
   1.767	
   BürgerInnen)	
   sind	
   eher	
   unzufrieden	
   bis	
   unzufrieden	
   mit	
   den	
  
Leistungen	
  der	
  Verwaltung.	
  

Wie	
  zufrieden	
  sind	
  Sie	
  mit	
  der	
  Verwaltung	
  der	
  Stadtgemeinde	
  St.	
  Johann	
  insgesamt?	
  

Sehr	
  zufrieden	
  34	
  %	
  %	
  Eher	
  zufrieden	
  49	
  %	
  

Unzufrieden	
  2	
  %	
  

Eher	
  unzufrieden	
  6	
  %	
  

83	
  %	
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Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  III	
  
Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  übereins0mmen.	
  

54	
  %	
  33	
  %	
   14	
  
Wenn	
  ich	
  eine	
  AuskunK	
  haben	
  will,	
  werde	
  
ich	
  gleich	
  an	
  die	
  rich.ge	
  (verantwortliche)	
  
Stelle	
  verwiesen.	
  

63	
  %	
  28	
  %	
   9	
  
Die	
  MitarbeiterInnen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  
sind	
  hilfsbereit	
  und	
  freundlich.	
  

44	
  %	
  40	
  %	
   23%5	
  

Wenn	
  ich	
  eine	
  Dienstleistung	
  der	
  
Stadtverwaltung	
  in	
  Anspruch	
  nehmen	
  will,	
  
finde	
  ich	
  rasch	
  heraus,	
  an	
  wen	
  ich	
  mich	
  
wenden	
  muss.	
  

5	
  %	
  

4	
  %	
  

3	
  %	
  

SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  

45	
  %	
  36	
  %	
  Ich	
  erhalte	
  eine	
  umfassende	
  und	
  
kompetente	
  Beratung.	
  

6	
  %	
  

44	
  %	
  34	
  %	
  	
  
	
  

Die	
  MitarbeiterInnen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  
nehmen	
  meine	
  Anliegen	
  ernst.	
  

7	
  %	
  

84	
  %	
  

87	
  %	
  

91	
  %	
  

81	
  %	
  

78	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  gar	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  IV	
  
Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  übereins0mmen.	
  

54	
  %	
  25	
  %	
  10	
  

Ich	
  finde	
  die	
  Öffnungszeiten	
  der	
  Stadt	
  für	
  
den	
  Parteienverkehr	
  in	
  Ordnung	
  (MO	
  –	
  DO	
  
08.00	
  bis	
  12.00	
  und	
  14.00	
  bis	
  16.00	
  sowie	
  
FR	
  08.00	
  bis	
  12.00).	
  

SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  

32	
  %	
  39	
  %	
  8	
  

Die	
  Verwaltung	
  ist	
  um	
  eine	
  
unbürokra.sche	
  Abwicklung	
  meiner	
  
Anliegen	
  bemüht.	
  

37	
  %	
  42	
  %	
  11	
  	
  

Die	
  Informa.onen	
  der	
  Stadt	
  an	
  die	
  
Bevölkerung	
  sind	
  ausreichend	
  und	
  gut	
  
verständlich.	
  

35	
  %	
  39	
  %	
  	
  
	
  

Die	
  Erledigung	
  /	
  Bearbeitung	
  meines	
  
Anliegens	
  erfolgt	
  in	
  angemessener	
  Zeit.	
  

7	
  %	
  

79	
  %	
  

79	
  %	
  

74	
  %	
  

71	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  gar	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  V	
  
Bi[e	
  sagen	
  Sie	
  uns,	
  ob	
  Sie	
  den	
  folgenden	
  Aussagen	
  übereins0mmen.	
  

	
  59	
  %	
  27	
  %	
  	
  
	
  

Ich	
  lese	
  das	
  St.	
  Johann	
  Journal	
  
bzw.	
  den	
  
Veranstaltungskalender	
  
regelmässig.	
  

7	
  %	
  

SSmme	
  voll	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  zu	
  SSmme	
  eher	
  nicht	
  zu	
  SSmme	
  gar	
  nicht	
  zu	
  

13	
  21	
  %	
  24	
  %	
  Ich	
  besuche	
  die	
  Internetseite	
  der	
  
Stadt	
  St.	
  Johann	
  regelmäßig.	
  
(www.st.johann.at)	
  	
  

25	
  %	
  

86	
  %	
  

Die	
  Differenz	
  zu	
  100	
  %	
  hat	
  die	
  AntwortopSon	
  „weiß	
  nicht“	
  bzw.	
  	
  „sSmme	
  gar	
  nicht	
  zu“	
  angegeben	
  –	
  siehe	
  separate	
  Datentabelle	
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Leistungen	
  der	
  Stadtverwaltung	
  VI	
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 54	
  %	
   (=	
  958	
  von	
  1.760	
  BürgerInnen)	
   interessieren	
  sich	
  stark	
  bis	
  sehr	
  stark	
   für	
   für	
  die	
  
Stadtpoli0k.	
  

 38	
  %	
  (=	
  670	
  von	
  1.760	
  BürgerInnen)	
  	
  interessieren	
  sich	
  weniger	
  stark	
  für	
  die	
  StadtpoliSk	
  
in	
  St.	
  Johann.	
  

Stadtpoli0k	
  
Wie	
  sehr	
  interessieren	
  Sie	
  sich	
  persönlich	
  für	
  die	
  Stadtpoli0k	
  in	
  St.	
  Johann?	
  

Sehr	
  stark	
  
16%	
  Stark	
  39	
  %	
  

Weniger	
  stark	
  38	
  %	
  

Gar	
  nicht	
  5	
  %	
  

54	
  %	
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 57	
   %	
   (=	
   991	
   von	
   1.760	
   BürgerInnen)	
   geben	
   an,	
   dass	
   Ihrer	
   Meinung	
   nach	
   derzeit	
   die	
  
Einbeziehung	
  der	
  BürgerInnen	
  in	
  kommunale	
  Entscheidungen	
  eher	
  klein	
  bis	
  nicht	
  
vorhanden	
  ist.	
  

 Immerhin	
   jeder	
   4.	
   Bürger	
   (=	
   447	
   von	
   1.760	
   BürgerInnen)	
   ist	
   der	
   Meinung,	
   dass	
   die	
  
Einbeziehung	
  der	
  BürgerInnen	
  eher	
  groß	
  ist.	
  	
  

Wie	
  groß	
  ist	
  Ihrer	
  Meinung	
  nach	
  derzeit	
  die	
  Einbeziehung	
  der	
  BürgerInnen	
  	
  
in	
  kommunale	
  Entscheidungen?	
  

Eher	
  groß	
  25	
  % 	
  	
  

Eher	
  klein	
  46	
  %	
  

Nicht	
  vorhanden	
  11%	
  

Sehr	
  groß	
  3	
  %	
  

57	
  %	
  

Stadtpoli0k	
  II	
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Kontakt	
  

ISK	
  Ins0tut	
  für	
  	
  
Standort-­‐,	
  Regional-­‐	
  und	
  Kommunalentwicklung	
  
	
  
J.G.	
  Ulmer-­‐Straße	
  21	
  
A-­‐6850	
  Dornbirn	
  
T	
  +43	
  5572	
  372	
  372	
  
	
  
office@isk-­‐insStut.com	
  
www.isk-­‐insStut.com	
  
	
  
	
  
	
  

Stadtgemeinde	
  St.	
  Johann	
  im	
  Pongau	
  
	
  
Hauptstraße	
  18	
  
A-­‐5600	
  St.	
  Johann	
  im	
  Pongau	
  
T	
  +43	
  6412	
  800	
  10	
  
	
  
office@stjohannimpongau.at	
  
www.st.johann.at	
  
	
  


